
Опрос «Удовлетворенность личности своим трудом»

Дата проведения: 20.03. 2021.

Форма проведения : гугл опрос.

Цель: Анализ мотивации деятельности педагогов. Изучение мотивов, 
значимых для педагога, ведущие в коллективе ОУ и те, на которые 
ориентируется администрация.

Приняли участие 315 респондентов

1. То, чем я занимаюсь на работе меня интересует:
А) Да 275
б) Отчасти 36 
в Нет 4

•/

2. За последние годы я добился успехов в своей профессии:
A) да 219
Б) отчасти 90
B) 6

3. У меня сложились хорошие отношения с членами нашего коллектива
A)да 262
Б) не со всеми 52
B)нет 1

4. Удовлетворение, получаемое от работы, важнее, чем высокий 
заработок:
A) да 87
Б) не всегда 194
B) нет 34

5. Занимаемое мной служебное положение не соответствует моим 
способностям:
A )да 30
Б) отчасти 212
B) нет 73

6. В работе меня прежде всего привлекает возможность узнавать что-то 
новое:



В работе меня прежде всего привлекает возможность узнавать что-то 
новое:
А) да 201 
Б) отчасти 102 
В4, нет 12
7. С каждым годом я ощущаю, как растут мои профессиональные 
знания:
A)да 271
Б) не уверен 41
B) нет 3
8. Люди, с которыми я работаю, уважают меня
A) да 230
Б) что то среднее 83
B) нет 2

9. В жизни всегда бывают ситуации, когда не удается выполнить всю 
возложенную на Вас работу:
A )да 151
Б) среднее 123
B) нет 41

10. В последнее время руководство не раз выражало удовлетворение по 
поводу моей работы:
A) да 161
Б) редко 122
B) нет 32

■I

11. Работу, которую я выполняю, не может выполнять человек с более 
низкой квалификацией

A )да 140
Б) среднее 119
B) нет 56

12. Процесс работы доставляет мне удовольствие:
A) да 200
Б) время от времени 110
B) нет 5



13. Меня не устраивает организация труда в нашем коллективе:

A )да 46
Б) не совсем 136
B) нет 133

14. У меня часто бывают разногласия с коллегами по работе:

A) да 4
Б) иногда 109
B) нет 202

15. Меня редко поощряют за работу:

A )да 82
Б) иногда 143
B) нет 90

16. Даже, если бы мне предложили более высокий заработок, я не сменил бы 
место работы:

A )да 60
Б) может быть 180
B)нет 75

17. Мой непосредственный руководитель не понимает или не хочет понимать 
меня:

A)да 16
Б) иногда 100
B) нет 199

18. В нашем коллективе созданы благоприятные условия для труда:

A) да 199
Б) не совсем 102
B) нет 14



Составляющие удовлетворенности Максимальный
балл

Балл
реальный

%

Удовлетворенность достижениями в 
работе

4 3 7 92

У довл етворенность 
взаимоотношениями с коллегами

6 5,3 88

Удовлетворенность условиями руда 4 2,8 70
Удовлетворенность 
взаимоотношениями с руководством

6 4,01 66

Интерес к работе 6 3,8 63

Предпочтение выполняемой работы 
зарплате

4 2,2 55

Уровень притязаний в 
профессиональной деятельности

4 2,1 52

Профессиональная ответственность 2
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Общая удовлетворенность трудом 36 24,56 68

Провела и подвела итоги  ̂ Зарипова З.Р.

Итоги опроса представлены на Дне классного руководителя 25.03.2021.

по тема: «Создание безопасной образовательной среды как условие 
профилактики асоциального поведения и социальной дезадаптации 
обучающихся»


